



济阳区组织评选“药品安全示范店”



市场监管之窗

本报7月16日讯(通讯员 石统慧) 为进一步规范药品经营市场秩序,提升药品流通企业的品牌影响力,近日,济阳区市场监管局召开“药品安全示范店”创建活动启动会,安排部署规范化建设和示范创建工作。

会议通过解读《深化拓展漠视侵害群众利益问题整治方案》《关于药品零售专项整治的说明》《关于第一届“药品安全示范店”评选活动的通知》文件,明确创建活动的目的、评选范围条件、时间安排及活动流程,阐释公示监管



信息,示范创建标准、远程审方服务、慢病患者购药服务等规范提升方面内容,同时对药品安全示范店检查评定表中32项检查内容(包括加分项、否决性、一般项)进行重点说明。

相关负责人表示,放心消费示范店作为“品质鲁药”品牌建设的重要内容,对发挥示范引领作用,带动提升药品零售管理水平和药学服务水平具有积极重要意义。

济阳区信用办： 开展诚信建设进社区活动

本报7月16日讯(通讯员 路小庆) 为大力培育和践行社会主义核心价值观,弘扬诚实守信文明新风,提升市民诚信意识,在全社会营造“守信光荣,失信可耻”的良好社会环境,根据《2020年度济南市文明城市建设十大行动百件实事》部署要求和《济阳区社会信用体系建设实施方案》工作安排,7月14日,济阳区信用体系领导小组办公室开展诚信建设进社区宣传活动。

为确保活动达到预期效

果,区信用办精心设计了宣传折页、小扇子、明白纸及诚信商家承诺书等具有济阳特色的宣传资料。活动中,区信用办联合人行济阳支行、安达社区、农行、信用社等金融机构现场发放信用宣传资料,对参与活动的群众进行金融风险防范、企业征信、信易贷等方面的政策宣讲,与安大社区周边商户签订了《诚信经营承诺书》,全方位宣讲诚信体系建设重要性,为整个活动的持续深入开展营造了良好氛围。

济阳区知识产权执法“铁拳”在行动

本报7月16日讯(通讯员 刘哲) 为落实全省“重点工作攻坚年”动员大会精神要求,济阳区市场监管局积极配合开展2020年山东知识产权“铁拳行动”。

近日,济阳区市场监管局执法人员来到银座集团股份有限公司济阳购物广场进行执法检查,主要围绕口罩防护服等抗疫防护用品、校园及周边食品、保健品、酒水、婴幼儿用品、烟草、电子产品、家用电器、汽车配件、服饰箱

包等重点商品,组织开展执法行动,以保护发明专利为重点,严查专利标识标注不规范和假冒专利违法行为。同时对商家进行流通领域知识产权保护的普法宣传。执法行动取得了良好的效果和商家的好评。

济阳区知识产权执法“铁拳行动”还将持续进行下去,济阳区市场监管局将继续贯彻落实上级精神,为济阳知识产权保护工作不懈努力。

又讯(通讯员 张善良) 近日,山东四方钢管设备制造有限公司等11家企业领到我区发放的发明专利授权奖励,涉及新授权发明专利29项。近年来,区委、区政府高度重视知识产权工作,不断加大资金扶持力度,在《关于大力实施“人才驱动战略”助力济南携河北跨的意见(试行)》中规定:鼓励发明创造,对企业获得国内、国外发明专利(职务发明)授权的,每件分别给予3000元、10000元奖励。

济阳区发改局： 加强汛期重要商品价格监测

本报7月16日讯(通讯员 时霞) 按照济南市发展改革委《关于加强汛期蔬菜等重要商品价格监测调控的通知》要求,济阳区发展改革局立即行动,安排部署价格监测人员深入各大市场,以粮油肉蛋菜等群众主要生活必需品为重点,加强市场价格巡视和监测预警。

提高价格监测频率,实行粮油肉蛋菜等价格日监测;警惕天气对重要商品价格的影响,做到早发现、早报告,及时预警;及时启动应急监测制度,发现可能引发市场价格异常波动的倾向性、苗头性问题,及时启动应急监测制度,并及时跟踪反馈,确保群众生产生活不受影响。

定目标、敢担当、重实干、抓细节、看业绩 济阳区人民医院“15字”做好下半年工作

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 杜秀香

7月10日晚上,济阳区人民医院召开2020年度半年工作推进会,会议对2020年上半年工作进行了全面总结,并对下半年工作作出了具体部署。

医院党委副书记张玉海同志主持会议。会上,护理部主任王丽娟、综合外科主任张元宝、神经内二科主任赵海滨、检验科主任唐延辉、卫生材料科主任吴燕作为典型科室代表作表态性发言。

济阳区政协副主席、院长卢士平动员全院干部职工以饱满的工作热情,争创一流的决心,求真务实的态度,为医院的持续健康发展而努力奋斗,同时希望各科室以先进典型为榜样,奋起直追,比学赶帮,在全院迅速掀起一心一意干事业、千方百计谋发展的工作热潮。

随后,卢院长作了题为“解放思想 求真务实 推动医院持续健康发展”的重要讲话,对医院上半年工作开展情况给予了充分肯定和评价,同时指出了工作中存在的问题和薄弱环节,并对下半年工作提出了建设性意见。

会议指出,2020年上半年,医院根据年初制定的“1134”工作体系,坚持以病人为中心,以质量为核心,一手抓疫情防控,一手抓医疗救治,各项工作在疫情严峻的形势下取得逆势上扬,医



院呈现持续健康发展的良好态势:一、加强经营管理,医院发展稳中有进。1—6月份,门诊量22.91万人次;出院病人2.13万人次;手术4866台次;药占比25.89%。二、齐心协力共克时艰,疫情防控取得阶段性胜利。截至6月30日,发热门诊累计接诊3801人次,收治新冠肺炎留观病人35人次,核酸检测标本采集5363人次;在全市率先建成核酸检测实验室,日监测标本300人次,实现了我区疫情“零输入、零疑似、零感染”。三、重点项目推进顺利,

妇儿医院建设有序进行。6月15日完成妇儿楼整体主体验收,妇幼楼主体验收,妇儿医院全面进入内外装施工和专业工程施工阶段。四、狠抓医疗质量管理,保障医疗安全。在核心制度上强化管理,每月进行一项专项制度的综合大检查;加大对知情同意书签署等围手术期管理的专项督导,落实医务人员的义务,保障患者权利。五、加强学科建设,提高技术水平。医院积极引进新技术新项目,加强人才梯队建设,介入技术飞速发展,三大中心建设已

成规模,微创技术不断取得新突破。六、开展“匠心暖护”活动,提高服务质量。护理部在“一科一品”活动基础上,开展了“匠心·暖护”优质护理服务,各科室涌现出各具特色的好做法,让护理工作更加规范。七、加快信息化建设,创建智慧医院。获得互联网医院牌照,正式成为互联网+智慧医院,全力开启“线上+线下”双轨并进、资源互补的信息化建设新局面。八、加强医院文化建设,人员素质不断提升。疫情防控期间,全院涌现出许多可

歌可泣的先模人物和先进事迹,彰显出干部职工高度的政治觉悟和专业素养。

总结成绩的同时,卢院长指出,对照病人的需求,医院的发展和社会赋予的责任,要深刻反思,清醒看待工作中的问题和不足,正视问题,找准路子,强化措施,大干快干实干,推动医院发展进程。

会议强调,2020年下半年,医院以维护人民健康为中心,根据年初制定的“1134”工作体系,做好几项重点工作:一是落实疫情常态化防控工作;二是抓好质量安全;三是加强学科建设;四是实施差异化服务;五是加强医共体建设;六是加快妇儿医院建设;七是加强信息化建设;八是加强医院文化建设;九是适时完善绩效分配制度。同时,全年药占比控制在30%以下,百元医疗收入耗材占比控制在20%以下,病人满意度98%以上。

对于如何做好下半年工作,会议提出15字要求:定目标、敢担当、重实干、抓细节、看业绩。

最后,卢院长语重心长地勉励全院干部职工,激励斗志,拼搏实干,全面落实医院今年的“1134”工作体系,深入推进下半年工作,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加过硬的作风,解放思想,开拓创新,真抓实干,为医院的持续健康发展,为保障人民群众的身体健康而努力奋斗!